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Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság! 
 
 
Mellékelten beterjesztem a Gemenc Motoros Egyesület szakmai beszámolóját, valamint a 
jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként 
jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására. 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

Szekszárd, 2022. május 5. 

 

 

Murvai Árpád   
                   Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata  

Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának 
…./2022. (V. 12.) határozata 

a Gemenc Motoros Egyesület működéséről és terveinek bemutatásáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 
rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában 
meghatározott átruházott hatáskörben eljárva 
 

1. jóváhagyja a Gemenc Motoros Egyesület szakmai beszámolóját; 

 

Határidő: 2022. május 12. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 

megvalósításához sok sikert kíván; 

 

Határidő: 2022. május 12. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati 

lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. 

 

Határidő: 2022. május 12. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 
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A Gemenc Motoros Egyesület 2021. évi beszámolója  

  

A Gemenc Motoros Egyesület 2018-as megalakulása óta már 30 taggal rendelkezik, és 
elsődleges céljának a megyében élő motoros társadalmat kívánja összekovácsolni, különböző 
szakmai és vezetéstechnikai programok szervezésével a biztonságos közlekedést előtérbe 
helyezni, hogy ezzel is csökkentsük a hazánkban lévő balesetek növekvő számát. 
Működésünket első sorban az egyesület tagjai által minden évben befizetett tagdíjakból 
fedezzük, ezen felül szakmai programjainkhoz minden civil szervezetnek/egyesületnek kiírt 
pályázaton indulunk és nyertes pályázat esetén abból finanszírozzuk. A 2021-ben Szekszárd 
Megyei Jogú Város által kiírt pályázaton nyert összegből felszereléseinket és vezetéstechnikai 
tréninghez szükséges eszközöket vásároltunk 300.000Ft értékben.  
2021-es évben sajnos a Covid-19 járvány felülírta elképzeléseinket és terveinket, ezáltal több 
program szervezését törölnünk kellett. 2021 júliusában, mint ahogy az előtte lévő években, 
meglátogattuk Liptódon a Bárka tábor lakóit, akiknek kisebb ajándékokkal és természetesen 
motorjaink megcsodálásával örömet tudtunk szerezni.  A Bárka tábor minden évben Liptódon 
tart tábort az értelmi fogyatékosságban élőknek.  
2021. augusztus 15-én első alkalommal szerveztük meg az I. Bartal Motoros Tájékozódási 
Túrát. Nevét a megyénkben élt Bartal György motorversenyzőről kapta, aki az első közlekedési 
balesetben elhunyt motoros volt. Túránk elsődleges célja a közlekedés biztonság betartása és 
annak megismerése volt. A túra 210km hosszúságú volt, ahol 8 ellenőrző pontot meg találva 
kellett mindegyiken különböző kérdésekre válaszolni és feladatokat megcsinálni. Ebben 
segítségünkre voltak a Tolna Megyei Balesetmegelőzési Bizottság, Tolna Megyei 
Tűzmegelőzési Bizottság, Szekszárdi Polgárőr Egyesület, Baranya Megyei Polgárőr Egyesület, 
Dél-Dunántúli Motoros Egyesület Pécs, Alisca Motoros Egyesület Szekszárd és Egyesületünk 
tagjai.   
2021 októberében megtartott 47. Gemenc Nagydíjon a Rendőrséggel, Szekszárdi Polgárőr 
Egyesület Motoros tagozatával közösen biztosítottuk a verseny útvonalát, ahol egyesületünk 
7 fővel volt jelen.  2021. október 23-án az Alisca Motoros Egyesület által szervezett IV. 
szezonzáró motoros guruláson vettünk részt. Az eseményre Egyesületünk meghívta a 
Vérlovagok két tagját, akik velünk tartottak a szezonzáró gurulás egészén, ahol minden 
érdeklődő megismerhette őket és adományukkal hozzá tudtak járulni működésükhöz.   
  

A Gemenc Motoros Egyesület 2022. évi tervei 
  

A Gemenc Motoros Egyesület 2022. május 14-én tervezi megtartani a II. Szekszárdi 
Szezonnyitó Motoros és Családi napját, melyet a 2019-ben tartotthoz hasonlóan a Tolna 
Megyei Balesetmegelőzési Bizottsággal, Szekszárdi Polgárőr Egyesülettel és idén kiegészülve a 
Tolna Megyei Tűzmegelőzési Bizottsággal és a Szekszárdi Büntetésvégrehajtási intézettel. A 
rendezvény szorosan kapcsolódik a Közlekedés Kultúra napjához. Helyszínül a 2019-ben 
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tartotthoz hasonlóan a Szekszárdi Sportközpont előtti téren és a parkolóban tartanánk. Célja, 
hogy a kilátogató motorosok egy zárt tréning pályán oktató segítségével tudjanak gyakorolni, 
emellett a Rendőrség motorosai által bemutatott gyakorlatokat el tudják sajátítani ez által 
csökkentve a baleset kialakulásának lehetőségét. Motoros és Családi napon a fiatalabb 
korosztálynak kerékpáros ügyességi pálya felállítása és légvár szolgáltatja a programot. A 
rendezvény zárásaként egy motoros felvonulást tervezünk a városban. Pontos programterv 
még szervezés alatt van.   
2022 júniusában folytatjuk a tájékozódási túránkat, II. Bartal Motoros Tájékozódási Túra 
néven. Hasonlóan a tavalyi túránkhoz, idén is meghívottjainkkal kiegészülve a biztonságos 
közlekedés betartása és megismerése a célja. Ennek pontos időpontja és programterve még 
szervezés alatt van.  Egyesületünk jövőbeni célja egy olyan vezetéstechnikai és rendezvény 
központ kialakítása, ami a dél-dunántúli régióban teljesen egyedülállóan a motorosok és 
kerékpárosok részére biztosítana gyakorlási és tanulási lehetőséget a közlekedésben való 
biztonságos részvételre és saját gépjárművük megismerésében. Emellett egy olyan 
rendezvény helyszín valósulna meg Szekszárdon, ahol nem csak Egyesületünk által szervezett 
programokat, hanem a Szekszárdon és környékén lévő egyesületek, civil szervezetek és 
Szekszárd Város Önkormányzata is tudna haszonsítani. Jelenleg Egyesületünk pénzügyi 
lehetőségei ezt nem tudják megengedni, hogy egy ilyen területet megvásároljon, ebben 
kérnék az Önkormányzat támogatását.   
 
Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a jelen beszámolóban foglalt adatok, 
információk teljes körűek, valósak és hitelesek.  
 
Kérem a Gemenc Motoros Egyesület 2021. évi beszámolóját elfogadni szíveskedjenek.  
 

  

Szekszárd, 2022. február 28.  
  

              Tisztelettel:  

  

Dusa Nándor Márk  

    Gemenc Motoros Egyesület  

           Elnök  
 

  

  

  

  

  

  

 
 
 


